
>>Como Pesquisar
Atuação e Biografia de Deputado(a) Federal

1.	 Acesse o portal da Câmara dos Deputados: www.camara.gov.br.

2.	 No menu superior da tela, posicione o cursor do mouse sobre a 
opção ‘Deputados’ e clique em ‘Conheça os Deputados’. 

3.	 Na área ‘Legislatura Atual - Deputados em exercício’, é possível 
pesquisar a atividade de um determinado deputado federal da 
atual legislatura. Para tanto:

a)	 Em ‘Escolha o deputado’, selecione o nome do parlamentar; 

b)	 Assinale uma das opções de atuação ou mantenha selecionada a op-
ção ‘Informações completas’ para buscar todos os itens; 

c)	 Clique em ‘Pesquisar’.

4.	 Na área ‘Pesquisa de Deputados’, pode-se combinar os diversos 
itens de busca para pesquisar deputados titulares a partir da 41ª 
Legislatura (1959-1963) e suplentes da atual. O preenchimento de 
todos os campos de busca não é obrigatório. Para a busca:

a)	 Em ‘Nome’, digite o nome parcial ou completo do deputado;

b)	 Em ‘Partido’, ‘UF’, ‘Sexo’, ‘Condição’, combine as opções para obter re-
sultados por segmento (ex: ‘deputadas’ ‘titulares’ do ‘PMDB’ do ‘DF’);

c)	 Selecione um período de legislatura ou a opção ‘Qualquer Legislatu-
ra’ para pesquisar em todas;

d)	 Em ‘Ordenar por’, selecione a forma de organização do resultado; 

e)	 Assinale o item ‘Exibir resultado com foto’ para incluir a imagem do 
deputado no resultado – essa opção só é válida para os parlamentares 
da atual legislatura;

f)	 Clique em ‘Pesquisar’ após o preenchimento.

»



Observações:

•	 Para obter a lista completa dos deputados que exerceram mandato 
em uma legislatura, selecione o período desejado no campo referente 
à legislatura e clique em ‘Pesquisar’.

•	 O arquivo com a lista dos deputados da atual legislatura pode ser 
acessado no link ‘Lista Completa: informações e contatos dos deputa-
dos’, localizado no lado direito da página. As informações estão dis-
ponibilizadas em uma planilha eletrônica.

5.	 Em ‘Acompanhe seu Deputado’, receba por e-mail, quinzenal-
mente, informações sobre a atuação de deputados em exercício 
(discursos, movimentação, votações, proposições apresentadas e 
relatadas). Para isso:

a)	 Em ‘Escolha o deputado’, selecione um dos nomes e clique em ‘Acom-
panhar’;

b)	 Se já for cadastrado no portal da Câmara, efetue o login. Caso con-
trário, faça um cadastro com endereço de e-mail válido e confirme a 
inscrição para ativar a sua conta;

c)	 Em ‘Boletins Eletrônicos’ selecione as informações que deseja rece-
ber e clique em ‘Inscrever’.

6.	 Em ‘Fale com o Deputado’, envie mensagens eletrônicas para um 
deputado.


